

即日起至7月31日,凡固定电话号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得61倍或8倍的惊喜。咨询电话:67659999

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
A23
国际新闻

2010年7月6日 星期二 统筹 朱建明 主编 王绍禹 编辑 王保立 校对 刘畅 版式 刘怡辰



2007年9月25日,在新加坡海峡航行的一艘轮船上,印度尼西亚海军士兵看押被抓获的海盗。9月24日,印度尼西亚海军截获了这艘被海盗劫持的运送棕榈油的轮船,逮捕了14名装备有枪支和手榴弹的海盗。
新华社/路透

他们的名号并没有索马里海盗那般响亮,却远比索马里海盗残忍、狡猾。
6月16日,国际海事局发布了南中国海海盗警报,揭开了该海域海盗严峻形势的冰山一角。
仅6月份以来,海盗已经袭击了一艘马来西亚的石油制品运输船、一艘韩国货船、两艘新加坡集装箱船、一艘中国的石油制品运输船,以及一艘塞浦路斯集装箱船。
国际海事局提供的数据显示,发生在南中国海地区(包括马六甲海峡以及东南亚海域)的海盗袭击事件,仅次于发生在索马里以及亚丁湾的。
更为严重的是,南中国海的很多海域是“真空地带”,因而沦为海盗的天堂。

名号没有索马里海盗响亮 但远比索马里海盗残忍、狡猾 “骷髅旗”横行南中国海

南中国海成“第二个亚丁湾”

国际海事局反海盗中心主任诺埃尔·钟介绍,南中国海海盗多发的海域,主要集中在印尼的芒卡、纳土纳群岛一带,这里靠近马六甲海峡,是国际贸易十分繁忙的航道。

海盗多发的另一片海域,是处于马来西亚、菲律宾以及印尼三国毗邻的苏禄海和苏拉威西海,不适合在马六甲海峡通航的大型油轮,通常经这两片海域,穿过望加锡海峡,进入爪哇海,再通过巽他海峡,进入印度洋。中国远洋运输总公司安监部总经理陈正杰说,“那里地理条件复杂,岛屿众多,而且靠近国际航道,海盗容易隐藏和袭击”。

2007年4月25日23时,海南省“琼琼海08099

号”渔船从南海海域作业返航途中,十几个海盗分乘3艘小船强行登船抢走了食物、矿泉水、香烟等物品后离开。一个半小时后,那伙人又折返回来,并手持步枪、弓箭。“当时大家都不敢反抗。他们朝天开了两枪,其中一个还用手做了割喉的动作,警告我们放老实点。”船长许德民等乘坐两艘作业小艇弃船逃生,后被马来西亚渔民救起。

国际海事局提供的数据显示,2010年一季度发生在南中国海的海盗事件就多达13起,仅次于非洲海域(包括索马里海域、亚丁湾海域以及西非海域)的39起,并且近几年来,南中国海海域发生的海盗事件在持续增多。

有沿岸国警察参与海盗行为

这些海盗是什么人?诺埃尔·钟指出,这里的情况要比索马里海盗复杂:“从他们所讲的语言来看,很可能是印尼人,但这也不绝对,因为很多马来西亚人也能讲印尼话,他们多数也不像是宗教极端分子,他们只是一伙劫匪,打劫过往船只,抢完后就离开,他们不像索马里海盗一样提出赎金要求。”

在南中国海的海盗就是为了抢钱,哪怕是为了几瓶方便面、几瓶矿泉水,甚至不惜杀人越货。诺埃尔·钟打比方说,他们就像是普通的入室抢劫犯一样,如果说索马里海盗是“联合匪帮”,那么南中国海的海盗则是“机会主义者”,他们伺机而动,抢完即走。“他们也有枪,但多数情况下是使用刀,趁着黑夜用铁钩爬上船只偷袭。”

不过,相对于索马里海盗那样明目张胆地劫船,南中国海海域的海盗方式则更为多样、狡猾。据一位熟悉情况的人士介绍,经常会有身穿附近沿海国家警察或军人制服的人,声称要登船检查,他们会挑出一些值钱的货物作为所谓的走私物品证据带走。至于他们是不是真正的警察或军人,受害者则无从得知。

据国外专家研究,南中国海的海盗多半是退伍军人,有的甚至还是沿岸国家军队的现役军人。而海南省相关机构向记者展示的一份记录上清楚显示,很多发生在南中国海针对中国渔船、货船的武装抢劫袭击事件,都清楚记录着肇事者是某国的警方或军方。

反海盗区域合作阻力不小

到底是冒充军人或警察的海盗,还是充当海盗的军人或警察?受害者往往难以明辨,这也给反海盗增添了难度。

国外研究者把发生在南中国海广大区域的海盗行为归纳为“亚洲一般型”和“东南亚组织犯罪型”。“亚洲一般型”就是如诺埃尔·钟打比方的那种“入室抢劫”,海盗利用夜晚靠近行进中船只,登船洗劫现金和

有价物品,这类海盗事件的危害相对较小。“组织犯罪型”的海盗活动,目前在南中国海地区愈演愈烈,它们牵涉到庞大的销赃渠道及相关船舶注册资料的伪造、船员雇用等作业,已非传统海盗所能做到,其背后有严密的国际运作网络,堪称海盗“行业”中的“托拉斯”,这种海盗行为造成的危害最为严重。
据《国际先驱导报》

索马里海盗劫持一艘马绍尔货轮 船上有18名菲律宾籍船员

据新华社电 在索马里附近海域执行护航任务的欧盟海军5日证实,索马里海盗于4日晚在红海南部海域劫持了一艘悬挂马绍尔群岛共和国国旗的货轮,船上共有18名菲律宾籍船员。“海员援助组织”也证实了这一消息。

欧盟海军发言人约翰·哈伯说,被劫货轮名为“激发”号,由一家希腊公司运营,船上载有润滑油。4日早些时候,货轮在红海南部的曼德海峡北部海域遭遇海盗。欧盟海军接到了求救信号,但随后就与货轮失去了联系。

设在肯尼亚东部港口城市的“海员援助组织”负责人安德鲁·穆万古拉证实了货轮被劫的消息。他说,这艘排水量1.3万吨的货轮上共有18名菲律宾籍船员。

索马里自1991年以来持续战乱,沿海地区海盗活动猖獗。据国际海事局公布的数字,2009年索马里附近海域发生海盗袭击事件214起,至少47艘船只被劫持。

通you网 医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

“好希”电子烟 替烟 控烟 戒烟

“好希”电子烟在河南上市了!
“好希”电子烟小巧、方便,口味和感觉跟真烟一样,能冒烟,会发光,还有烟草的清香,既能满足吸烟习惯,还能吞云吐雾,不含焦油、尼古丁、不燃烧、无明火,无任何危害!“好希”电子烟既能代替香烟,又能达到戒烟目的,一盒就能戒烟!

“好希”电子烟是健康吸烟的倡导者,想抽时,立刻抽,对身体无伤害,肺里也不会堆积黑乎乎的黑焦油。

咨询热线:400-648-1215 0371-65711112

气管炎、咳嗽、肺癌通通远离。对孩子、对爱人,对整个家庭也不会产生二手烟,不用再心怀愧疚,不用再偷偷摸摸地蹲在厕所里抽。看见别人抽烟也没以前那样有欲望了,烟,在不知不觉中就戒掉了!

“好希”电子烟限时优惠本周末
结束,原价298元,现价199元

销售地址:郑州市:市百货大楼一楼药柜;怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧);商业大厦医药部C区;丹尼斯二楼医药部(丰产路与经五路交叉口);泰隆大药房(郑州市艺术宫东门);茂源堂大药房(大学路河医附院对面);经三路世纪联华保和楼大药房;华润万家三德医药部(经三路和农业路交叉口);华新万康二楼养生堂(航海西路常泰花园);仟禧堂大药房(文化路与国基路口南50米路东);世纪联华一楼医药部(东风路店);易初莲花二楼药品部(商城路);大学路丹尼斯一楼养生堂;长江路世纪联华保和楼大药房;农业路与中州大道交叉口易初莲花药房新密;银基高贸城一楼医药柜(原香港大厦)上街;宏利超市保健柜(长途汽车站对面)荥阳;宏利生活广场保健柜(701路口)中牟;碧达康大药房(官渡物流中心对面)巩义;金博药店(新兴路金好来大卖场)新郑;新建大药房(北汽汽车站对面)登封;美真真超市一楼医疗保健柜(少林路东桥头)

老便秘 食疗方 膳食通

100%纯食物 疗效说话 无效退款退货

将金银花、菊花、绿茶各30克煮沸,滤过茶水中加黑豆100克、山楂30克煮熟,马齿苋1000克与芹菜300克炒干去除水分(约浓缩40倍)加入黑豆粥中小火煮,与晚餐食用。消化8-16小时即可轻松排出松软油脂大便。

天津膳食通公司将这七种食材加海藻配制成【御品膳食通黑豆制品胶囊】,其特色为:1、无泻药,不产生药物依赖,且服用量逐步减少,直至停药;2、效果好,每天一次与晚餐同食,促进消化;平衡酸碱,消除大便干结,饭后消化8-16小时自然排便,老幼孕皆可用;3、清宿便,本品含有大量不可溶性膳食纤维,吸水吸油、膨胀松软大便,增强肠道蠕动,可有效消除宿便。

用膳食通 排香香蕉 家住西郊的周先生说:我便秘30多年了,5-6天排一次,服过泻药或含泻药的药品以数不清了,有些产品差点要了我老命。偶然在报纸上看到纯食物疗法“膳食通”的报道,连孕妇和小孩都可以服用,还保证效果,我抱着试试的态度买了1盒,没想到真解决了我多年的老便秘。现在每天排便顺畅,而且是“香蕉便”一次也没腹泻过,现在我浑身轻松,脸上也有光泽,要我说还是食疗好……

【御品膳食通】每盒90粒,30-45天用量。买1盒送2袋(8粒/袋)服完2袋无效全额退款!

订购电话:0371-60381153
地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/商业大厦医药部C区/巩义;绿岛时尚

纳豆节—38元纳豆 送!送!送!

纳豆不是药,人人都需要!
每年的7月10日,是日本的“纳豆至宝节”。1980年芝加哥大学的须见洋行博士研究证明纳豆提取物具有强力溶栓效果,且溶栓效果持续可达12小时。
谁最应该服用至宝纳豆胶囊?
1、高血压、高血脂、高血糖、高血粘人群
2、冠心病、脑血栓、脑梗塞、脑溢血人群
3、头晕、头痛、胸闷、心悸、气短、心绞痛人群

本次活动公告:限量供应2000瓶
买10送1 买20送3
买40送10 买60送20

平衡养生第一坊各专卖店抢购
热线:66351773 66305571

糖尿病援助通知:轻松一抹 痔疮常年不犯

“仲景方、时珍草、奇方有奇效”。糖尿病患者,无论病程多长,并发症多重,您只需一个电话,我院有可能就还您一个康复;来院即可获赠15天特效药。患者是最权威的裁判,用疗效说话,用事实证明。
电话:66600062 陕西消宣文字(2009)第0057号
0371-65326830
地址:同禧堂大药房(市第五人民医院对面)

广告连续刊 效果会更好

晚报分类、专栏、题花、中缝广告特推出包月优惠政策,刊登频次高,广告价格低,传播效果好。
广告热线电话 63399000 67655128